

刘云山出席 “勿忘九一八” 鸣警仪式 14响 “警世钟” 14年抗战历程

九一八事变发生83周年之际，“勿忘九一八”撞钟鸣警仪式18日上午在辽宁省沈阳市九一八历史博物馆残历碑广场举行。中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席仪式并讲话。

九一八历史博物馆残历碑广场庄严肃穆，巨大的残历碑上“弹痕”累累，日历翻展定格在1931年9月18日这一天。广场南侧一尊“警世钟”巍然高悬，警示人们牢记历史、勿忘国耻。

上午9时许，仪式开始。全场高唱国歌。随后，刘云山发表讲话指出，日本军国主义蓄意制造的九一八事变激起了中国人民的抗日怒潮，成为中国人民抗日战争的起点，揭开了世界反法西斯战争的序幕。在中国共产党领导和推动下，东北人民组织几十万抗日义勇军和各种武装力量，奋起抵

抗日本侵略者。七七事变后，以东北抗联为主体的抗日力量团结广大群众，在白山黑水间开展了更为广泛的抗日武装斗争。东北军民连续14年艰苦卓绝、不屈不挠的抗斗争，沉重打击了日本军国主义的嚣张气焰，有力配合了共御外侮的全民族抗战，为彻底打败日本侵略者、赢得中国人民抗日战争全面胜利做出了重大贡献。

刘云山强调，举行“勿忘九一八”撞钟鸣警仪式，就是要牢记历史、缅怀先烈、勿忘国耻、圆梦中华。中国人民抗日战争血与火的历史启示我们，落后就要挨打，只有不断提升国家综合实力，才能使中华民族更加坚强有力地屹立于世界民族之林，团结就是力量，万众一心就能压倒一切困难和敌人；以爱国主义为核心的伟大民族精神是中国人民从胜利走向胜利的决定因素，是中华民族从历史走

向未来的强大精神力量；中国共产党始终是中华民族的中流砥柱，始终是中国革命、建设和改革事业的坚强领导核心。历史不能忘记，未来充满光明。我们要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，大力弘扬伟大抗战精神，形成团结奋进的精神纽带，保持自强不息的精神动力，坚定不移为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗，用坚持和发展中国特色社会主义的新成就告慰英烈、开启未来。

讲话结束后，刘云山等领导同志和群众代表神情凝重地推动钟槌击响“警世钟”。14响钟声，寓意着中国人民14年抗战历程。9时18分，沈阳全城拉响防空警报。同一时间，辽宁省其余13座城市也拉响防空警报3分钟，火车、轮船汽笛齐鸣。

据新华社电

神州大地

全国5A景区 6成票价过百

今年十一“黄金周”临近，不少人都开始打包行囊准备出行，但却面临多地旅游景区门票陆续提价的尴尬。

据国家旅游局网站显示，目前全国5A级景区共有171个。根据记者统计，票价过百的景区数量已经达到101个，占到了总数的6成。

有媒体报道，近期全国不少地区的著名景点票价均有上涨。广东丹霞山风景区门票由160、180元，统一拉高到200元。而丽江玉龙雪山的门票也从105元涨到130元，让游客大呼“玩不起”。

记者梳理发现，目前全国171个5A级景区中，有101个票价已经超过百元，有的甚至单一门票就超过了200元。然而，有些景点虽然单价不过百，但要畅游全景则需要购买“联票”。例如，武陵喀斯特旅游区，即天生三桥、仙女山、芙蓉洞，一趟下来需要300余元。

此外，每逢节假日，不少游客都会慕名前往横店影视城景区，一求偶遇明星。据记者查询，仅“明清宫苑”一处景点的门票价格就达到100元，“梦幻谷”更是高达195元。

然而记者也注意到，有些景区窗口售票价格过百，但是网络订票可有优惠。例如，重庆著名的西阳桃花源旅游景区，窗口票价为120元，而通过网络仅需90元。据《法制晚报》报道

只要美国不停止侦察 中方就不会停止拦截 吴胜利 绝不希望牺牲第二个王伟



王伟烈士曾经驾驶的编号为81192的歼8战机。

资料图

应美国海军作战部长格林纳特上将邀请，中央军委委员、海军司令员吴胜利率团15日启程赴美，参加于16日-19日在美国海军战争学院举行的第21届国际海上力量研讨会。这是中国海军领导人首次出席国际海上力量研讨会。

绝不希望中美撞机重演

吴胜利在美国与美国太平洋舰队司令哈里斯和海军作战部长格林纳特分别举行了会谈，吴胜利表示，美方指责中国飞行员拦截美国侦察机不专业的说法毫无根据，只要美国不停止侦察，中方就不会停止拦截，但是吴胜利也强调，绝不希望中美撞机重演。

吴胜利表示，美方相信美方飞行员对事件的描述，我可以理解，但我

对于中国飞行员的表述也是坚信不疑的，请美方拿出证据来证明美方的表述是客观的，但美方拿不出来，只有两幅照片不能说明问题，不要说500米的距离，就算5000米的距离长镜头一拉也能拍出这样的照片。

吴胜利表示，美方对华抵近侦察已经是常态化，不可能停止，但中国的反制也不会终止，吴胜利称，如果美国能停止就不是美国了，我们必须对美国飞机实行有效的识别和查证，只要有国外舰机对我抵近侦察，我们的识别查证行为就不会停止。

吴胜利表示，绝不希望发生第二次中美撞机事件，绝不希望牺牲第二个王伟。

吴胜利拒与日自卫队高官会谈
在第21届国际海上力量研讨会

举行期间，日本海上幕僚长河野克俊要求与中国海军司令员吴胜利举行双边会晤遭到拒绝，吴胜利在17日表示，中日两国海军的会谈，不能够先于两国元首和政府首脑之间的会谈。

日本海上幕僚长河野克俊17日证实，希望与出席第21届国际海上力量研讨会的中国海军司令员吴胜利举行会谈，吴胜利与河野克俊在16日的招待晚宴上进行了简短的寒暄，但中方并没有同意日方的请求，吴胜利17日表示，中日两军之间举行会谈的时机和条件都不够成熟，吴胜利称，中日两国海军之间的会谈，不能够抢在国家元首和政府首脑之前，因为军事外交是国家外交的组成部分，如果抢在前面就会发生问题。

本报综合报道

南京六合区原书记 昨在家上吊自杀

南京市六合区原区委书记娄学全昨日在家中上吊，送医抢救无效死亡。

据中纪委监察部网站6月发布的消息，江苏省委今年6月18日严肃查处了两起违反中央八项规定精神的顶风违规案件，南京市六合区原区委书记、南京化工园区党工委副书记娄学全因调研时接受宴请并收受慰问金遭免职。

日前有媒体报道，娄学全被免职后，因上级组织一直没有“接下来怎么办”的“后续”，因此娄学全一度赋闲在家，他曾通过关系找上级领导，但上面始终避而不见。”

本报综合报道

经典全顺

您的信任 我们的感恩

如今在中国大陆，每卖出10辆欧系轻客，就有6辆是福特全顺。

为感谢广大车主的一路信任，福特全顺以“大让利行动”真心回馈。

即日起，购经典全顺立即让利8000元，更有多种超值车型，助您一臂之力。

尊贵升级内饰，贴心关怀，只为感恩！

经典全顺 特价车型

9.98万元起

明星车款

原价：12.79万元

现价：**11.99万元**

进店有好礼 试驾更惊喜

快运快递运动会全国总决赛(南京)即将上演，敬请关注

进无止境

上海江铃汽车销售服务有限公司

地址：上海汶水东路938号(近广粤路) 电话：021-62176667, 021-65260022

网址：www.jmc-sh.com